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感動と友情が芽生える 

楽しい学校 北 陵 タイムズ 

子どもが行きたくなる学校 保護者が安心して預けられる学校 職員が楽しく勤務できる学校 地域が応援したくなる学校    

特集 学校評価 ご協力いただき 

ありがとうございました 

 12月、本年度の学校評価を実施いたしましたが、回答にご協力いただきありがとうございまし

た。これを受け、先日、地域代表の方にお集まりいただき「学校関係者評価委員会」を開催しま

した。この会議の中で、今回の学校評価の分析と次年度に向けた本校の取組をお示しし、忌憚の

ないご意見をいただきました。これらの貴重なご意見をもとに、令和６年度の重点目標を次のよ

うに定めました。 

 今回の数値結果や保護者の皆様からいただいたご意見やご要望につきましても、引き続き次年

度の学校運営に生かしてまいります。今後ともご理解とご協力をいただきますようお願いしま

す。 

１ 魅力ある学校づくり 
 項目１・２いずれもＡ評価ではあるもの

の、この結果に満足せず、引き続き子どもに

とって活気があり、魅力ある学校づくりを進

めてまいります。 
 

２ 話す力の育成 
 項目４を苦手としているお子様が多く、昨

年度から継続した課題となっております。お

子様が社会に出て活躍するこれからの時代

は、AIの発達もさることながら、表現力が求

められる時代になるといわれています。今年

度に引き続き、授業中に「個人で、グループ

で、全体でよく考え、自分の考えを述べる」

場面を設定する中で、話す力を育成してまい

ります。 
 

３ 家庭学習の充実 
 本項目も昨年度に引き続きの課題となって

おります。学力向上は、ある面家庭学習の充

実に支えられています。そのためには学年に

応じた家庭学習時間を確保し、集中力を高め

ながら学習することが大切になります。ま

た、スマホをさわる時間との相関関係もあり

ますので、ご家庭との連携のうえ項目６の底

上げを図りたいと考えます。 
 

４ 分かりやすい授業の構築 
 項目３において、保護者評価がＢとなった

結果を真摯に受け止めております。コロナ禍

以前の授業参観のスタイルに戻しましたが、

「数学等の授業もみたかった」という声が聞

かれました。そのため次年度においては、今

年度の授業参観にプラスして、各学期の中間

に「授業参観デー」を設定し、終日、どの授

業も参観できるように計画をします。本校の

分かりやすい授業の実践を自由に見ていただ

ければと考えています。 
 

５ 生徒指導の充実 
 誰もが楽しい学校生活を送るためにも、い

じめ撲滅に引き続き取り組み、お子様のSOSを

見逃さない対策を講じてまいります。そのた

め、些細なことであってもご家庭と連絡を取

り合いながら生徒指導にあたってまいりたい

と考えます。また、教師の対応等で気になる

ことがございましたら、遠慮なくお申し出く

ださい。 
 

６ 教育相談の充実 
 引き続き、一人一人のお子様の気持ちに寄

り添った支援をしたいと常々考えておりま

す。本校には、心の教室相談員・スクールカ

ウンセラー・ふれあい教室・通級指導教室・

保健室と、学級以外の相談体制を整えていま

すので、ご不安な点につきましては遠慮なく

お尋ねください。 
 

７ 非認知能力の育成 
 項目12において、お子様と保護者間の評価

に乖離がみられる結果となりました。「努力

や粘り強さ」は「目的」があってこそ伴うも

のです。「何のために頑張るのか？」「自分

の夢や目標は何なのか？」ひいては「お子様

に将来どんな大人になってほしいのか？」…

学校・家庭が連携し、今こそ真剣に考えてい

かねばならない項目ではないでしょうか。 



令和５年度 学校評価アンケート結果 
 

項目 
番

号 
内     容 

生徒 保護者 

評価 肯定率 評価 肯定率 評価 評価 

学校 1 学校は、魅力ある学校づくりを行っている 3.1 84 3.1 87 Ａ A 

経営 2 学校は、活気があり、明るく楽しい雰囲気である 3.4 92 3.1 86 A A 

 3 学校は、分かりやすい授業を行っている 3.2 89 2.8 75 A B 

確かな 4 お子様は、自分の考えを人前で話すことを苦にしていない 2.8 68 2.7 62 B C 

学力 5 お子様は、授業中、生徒同士が話し合ったり、学び合う場面が好きである 3.5 89 2.9 76 A B 

 6 お子様は、家庭学習の習慣が身についている 2.6 56 2.3 42 C D 

 7 
お子様は、正しい言葉遣いや挨拶など、基本的な生活習慣が身について

いる 
3.3 89 3.0 77 A B 

豊かな 8 お子様は、思いやりのある心が育っている 3.6 97 3.4 95 A A 

心 9 学校は、生徒の悩みや相談について、親身に対応している 3.3 87 3.1 82 A A 

 10 学校は、いじめ防止にしっかり取り組んでいる 3.2 83 2.9 79 A B 

 11 学校は、将来の進路や職業について、適切に指導している 3.3 88 3.0 79 A B 

 12 お子様は、日頃から目標に向かってねばり強く取り組んでいる 3.2 83 2.8 65 A C 

健やかな 13 学校は、病気やけがの予防に努め、健康に関する教育を行っている 3.3 83 3.1 90 A A 

心 14 学校は、生徒の体力向上に努めている（部活動を含む） 3.2 82 3.2 89 B A 

 15 学校は、食に関する教育を行っている（給食指導も含む） 3.3 87 3.1 87 A A 

 16 学校は、掃除が行き届きいつもきれいである 3.3 86 3.1 85 A A 

教育環境 17 学校は、ICT機器を効果的に活用している 3.3 89 3.1 86 A A 

 18 学校は、危険箇所などの配慮がなされ安全である   3.1 90  A 

開かれた 19 学校は、ホームページや通信等で教育活動の様子を知らせている   3.4 91  A 

学校 20 学校は、保護者が授業を参観する場を適切に設けている   3.3 88  A 

※１ ２０項目で実施しました。（生徒は１７項目） 

※２ 「評価」の欄は、４段階評価の平均値を示しています。 

※３ 「肯定率」の欄は、全体の中の、４（そう思う）３（まあそう思う）の割合を示しています。 

※４ 内容は、保護者アンケートの文章をのせています。 

※５ 評価 Ａ：達成度が80％以上  Ｂ：79～65％  Ｃ：64～50％  Ｄ：50％未満 


